



刘浩出席港闸经济开发区、市北高新区干部送达会,勉励全体干部

# 弘扬崇川精神 扛起时代使命

**践行嘱托开新局**

**争当表率 争做示范 走在前列**



**晚报讯** 12日上午,港闸经济开发区干部送达会在港闸经济开发区二楼礼堂举行,市委常委、崇川区委书记刘浩出席会议并讲话。他强调,港闸经济开发区全体干部要以此次班子调整为契机,弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,继往开来、开拓创新、团结进取,不断开创经济社会发展新局面。

区委常委、政法委书记王斌出席会议,区委常委、组织部部长奚荣华主持会议。会上,宣布市委人事任免决定,任命胡永宁同志为南通港闸经济开发区党工委书记,免去王斌同志南通港闸经济开发区党工委书记职务。

就做好港闸经济开发区下一阶段工作,刘浩强调,要奋力抢抓机遇,打造经济发展“强引擎”。弘扬“见第一就争、见奖杯就夺、见红旗就扛”的精气神,加快跻身全省先进开发区行列。营造鼓励支持高层次人才创新创业的浓厚氛围。助推更多优质企业加快挂牌上市步伐,鼓励已上市企业做大做强做优,为开发区经济跨越式增长提供强有力的金融支撑。要深化改革创新,厚积城市发展“新动能”。优化区街管理模式,凝聚区街发展合力。强化平台载体建设,发展好特色产业及园区,引导企业转型升级、打造品牌。加速推进拓展片区的规划研究,确保早出成果、出好成果,不断提升居民获得感、幸福感。要突出从严管理,锤炼干部队伍“硬作风”。不断强化政治担当、责任担当,用担当作为践行初心使命。谋大局、抓大事,凝聚思想共识,形成

工作合力。严格落实党风廉政建设责任制和“一岗双责”,树立党员干部为民、务实、清廉的良好形象。

当天下午,市北高新区干部送达会在市北高新区六楼大会议室举行,刘浩出席会议并讲话。他强调,此次人事调整,是市委紧扣开发园区高质量发展需要,经过慎重研究后作出的决定,体现了市委对市北高新区的高度重视和充分肯定。全体党员干部要旗帜鲜明讲政治,以高度的政治责任感,把思想和行动统一到市委决定精神上来。

区委常委、组织部部长奚荣华主持会议。市委组织部干部三处处长王文圣宣读了市委任免决定,任命吴佳华同志为市北高新区党工委书记,免去胡永宁同志市北高新区党工委书记职务。

就市北高新区下一阶段工作,刘浩强调,要高点定位谋全局,在改革创新中赢得战略主动。在持续解放思想中培植开放理念、全球视野、长远眼光。善于利用资源“有中生优”,在没有资源的情况下“无中生有”。用创新的眼光审视现实条件,依靠资源但不能依赖资源,以创新性思维提高谋划能力。要重装上阵再出发,在追求高新中彰显发展品质。着力提升持续创新力、产业生成力、资源整合力、经济产出力,打造高新区发展升级版。坚持以“项目为王”,把项目引进落地、投产达效作为高新区工作的重中之重。树立“无事不扰、有求必应”的服务意识,着力打造与“创新之都先导区”相匹配的好环境。要激发狼性锻尖兵,在务实担当中扛起时代使命。坚决贯彻中央和省市区委的各项决策部署,努力提高政治判断力、政治领悟力、政治决断力。全体党员干部守土有责、履职尽责,在各自的岗位上绽放风采。做到有令必行、有禁必止,坚决同一切违反党的纪律行为作斗争。

杨阳 仇纳川 李斌

## 垃圾分类进小区 美丽家园新时尚

**品质提升 在行动**

“我新入住的小区就有这样的分类垃圾房,分了类能给我积分,积分还可以换可降解垃圾袋,真好!”邹伯伯搬来万达华府才两个月,对永兴街道和洋社区开展的垃圾分类工作好评连连。

2020年以来,和洋社区作为崇川首批垃圾分类试点社区,在所辖的万达华府、春风渡、春江阅、绿城沁园4个居民小区共设定定时定点垃圾分类房10处,覆盖3000余户居民、覆盖率达100%,生活垃圾减量率达8.8%,实现了环境改善、群众得益的双赢。

垃圾分类,群众是第一道关。社区采取

巡回宣讲、入户指导等10余种形式,开展活动50余场次、发放资料超1万份,达到了耳濡目染、潜移默化的效果。针对党员干部、家庭妇女、团员青年、中小学生四个群体,开展“绿色先锋”“诚信主妇”“青春绿领”“金色少年”四大行动,有力示范和带动了周边群众。

结合网格化和邻里建设工作,社区积极推行“社干包片,积分兑换、楼道评比”,通过抓好每一个楼道来带动整个小区。在垃圾房选址时,通过选址前期征集意见、居民代表现场确认、施工前期进行公示,赢得居民认同。

经过不到半年的探索实践,和洋社区在垃圾分类推广上成果丰硕。社区为每户居民发放图解版《垃圾投放指南》,让居民对于垃圾分类知识一目了然、熟记于胸。社区的“邻声”居民巡访团对“垃圾分类示范户”和“环境友好示范户”进行表彰,提高了居民参与垃圾分类的兴趣。

杨储睿

## 第三方帮忙,巧解业委会换届难题

**社区故事汇**

“我们小区业委会终于要换届选举了,业主都很期待。”11日,家住江东广场多年的业主朱敏说道。朱阿姨所住的小区业委会早在2020年就该换届选举,但是邻里关系冷漠,没人愿当业委会主任,小区自治管理工作无法顺利交接开展,这让江东广场146户业主万分着急。

业委会换届难,第一难就是组织选举难。虹桥街道跃龙社区党委主动作为,牵头召开江东广场业委会换届筹备组成立会,协助推选出9名筹备组成员。同时形成协商议事机制,集思广益,积极发挥居民自治作用,增进相互间的交流,营造有温度的换届氛围。

业委会换届难,第二难就是人员推选难。上届业委会成员年岁已高,任期早已到期。小区还没有物业进驻,居民有事都来找业委会。跃龙社区引进专业社会组织,申报南通市民政局老旧小区环境治理公益项目,从小区广泛关注的环境问题和楼道安全入手,在项目进程中改善邻里关系、挖掘年轻骨干。项目开展5个月来,每月第一周的居民交流会和月末的“环境日”成为大家分享的主阵地。从“大家说”到“大家做”、从提意见到想对策、从旁观者到参与者,在劳动过程中增进彼此的理解。同时邀请到辖区已改造、换届成功的“经验者”现场说法,增进大家的信念。社区书记江韩兰表示:“江东广场业委会换届已经跨出了最艰难的一步,下阶段还将通过老旧小区环境改造项目,进一步化解小区自治难题,提升下届业委会的自我管理、自我服务能力。让老旧小区业委会真正成为社区治理工作的‘左膀右臂’。”袁吟

## 把握发展机遇 抓好生产经营

崇川区领导调研走访部分重点制造业企业

**晚报讯** 12日下午,区委副书记、区长黄卫锋率队调研部分重点制造业企业。他强调,要提高站位、缜密规划,发挥产能布局优势,带动周边企业形成有规模、成体系的产业链,要将核心技术作为企业发展的基本盘,不断吸收国内外先进管理经验,以优质产品拓展国际市场,寻求新的增长点,做大做强城市经济,为全区高质量发展提供强力支撑。区政府副区长徐伟陪同调研。

黄卫锋一行先后来到南通中远海运川崎船舶工程有限公司、南通万达锅炉有限公司、金通灵科技股份有限公司等企业,实地察看企业生产流程和产品工艺,了解当前企业生产经营情况,并与企业负责人亲切交谈,交流探讨当前形势下企业发展的对策。他勉

励各企业要坚定发展信心,把握新发展机遇,集中精力抓好生产经营,争取多扩大产出、多提升份额,全力以赴稳增长、千方百计作贡献,为全区高质量发展提供强力支撑。

黄卫锋要求,相关部门、板块要进一步强化服务意识,下沉企业了解实情,及时与企业沟通协调,倾听企业存在的困难。要加强工作协调力度,针对每家企业的不同情况,找准问题症结,破解瓶颈制约,持续增强企业发展信心。要充分依托惠企政策,真心实意帮助企业纾困解难,促进企业健康发展。

区政府办、发改委、财政局、工信局、科技局、统计局负责同志,以及崇川经济开发区、任港街道负责同志等参加调研。

马达



13日,天生港镇街道联合白龙庙社区举办“党建融合+平安法治福,献礼党的百年华诞——暨天生港镇街道防范电信诈骗主题承诺活动”文艺汇演。大家在防范电信诈骗承诺墙上签名,志愿者向居民宣传防诈骗知识。

陈希



10日,钟秀街道百花村社区组织崇川区政协委员、居民代表、党员代表、物业代表在毓秀家园邻里亭就小区居民关心的“新时代文明长廊的扩建”事项,开展了“有事好商量”协商议事会暨“我为群众办实事”实践活动。

周佳怡



13日,学田街道紫荆花社区联合艺盏灯公益组织来到辖区专属网格通师三附举办“情系国家安全利益、增强国家安全意识”国家安全日主题活动。

汤建军



12日,任港街道姚港社区开展“珍爱生命、笑对人生,用心呵护心的健康”未成年人心理健康教育活动。社区志愿者以孩子们喜爱的语言,通过互动了解孩子真实内心,让孩子正确认识自己的缺点、发现自己的优点,从而认识微笑人生的意义。

陈燕